



医生去病房讲饮食收费 5 元

病人不知是收费项目,医院事先不征求病人意见惹争议

本报 8451234 热线消息 家住东昌府区的李女士最近被查出患肾炎,12月2日李女士被家人送到聊城市一家医院治疗,入院第一天一位营养医生去病房给她讲饮食健康,李女士很感激,以为是免费的。可第二天看到收费明细,上面有一项健康教育收费5元,她觉得医生进病房

来讲解应该提前告诉病人不是收费。

李女士说,她前段时间查出患有肾炎,被家人送到聊城市一家医院治疗,入院第一天,一位女医生走进病房,问李女士是不是第一天入院,然后给李女士讲起饮食健康,李女士觉得医院服务很周到,连该吃什么不该吃什

么都告诉病人,李女士心里满怀感激,女医生讲了几分钟之后离开病房。

第二天护士送来收费明细,各种费用有两页纸那么长,住了两天院花了2000多元钱,其中一项健康教育收费5元让李女士很纳闷,一问同病房的病友才知道,原来是女医生讲几分钟饮

食健康的收费,同病房的病友拿出自己的收费明细,上面也有这一项。李女士说,现在手机都可以上网,营养医生给说的饮食注意事项,其实在网上都可以查到,医生应该提前给病人提前说一声是不是收费。

记者来到该医院,在泌尿内科病房里,看到病人的收费明

细,有的病人根本没有注意到这项收费,有的病人说就5块钱也不多,了解一下饮食健康也挺好。但还有不少病人和李女士一样,觉得医生来讲解的时候,应该事先告知病人这项服务是否收费,让病人选择是否需要,不征求病人意见有些不妥。

本报记者

轻信“购车退税”又一市民被骗

按提示用银行卡操作后,卡上4300元被转走

本报 8451234 热线消息(记者刘铭 通讯员 陈智慧) 在购买新车后,车主人接到了一名女子打来的电话,让其办理退税手续,车主人信以为真,并按照提示输入了所谓的激活密码,随即账户上的4300元被转走了。

2日下午3时许,邱先生接到一个来电号为:18616908544的女子电话,对方自称“车管所”的工作人员,在核对他的姓名和车号后,称他当初交的购置税,现要退税5%,让与“国税局”陈女士联系退税,联系电话为

18817640500。

邱先生拨通“国税局”陈女士的电话。陈女士通过邱先生了解到,邱先生于今年6月10日购车,车款4万余元,退税5%为2980余元。陈女士还特别提醒,办理退税时间为下午5时30分之前,为让群众少跑腿,可以凭“退税密码”到银行的柜员机上办理。

随后,邱先生拿着银行卡,到附近银行自动取款机前,报出了自己的银行卡号,让陈女士办理退税转账。可等了10几分钟,2980元也没有到账。邱先生再次拨通陈女士的

电话,陈女士说:“从国库转账到私人账号,需要进行激活操作!”于是,极少使用银行卡的邱先生,根据陈女士的提示,在转账操作页上,输入了5位数的“激活密码”。不料输入操作刚刚完成,邱先生就接到一条短信,称其银行卡上4300元被转账。邱先生顿时意识到上当受骗,并拨打110报警。

警方提醒市民,一旦接到类似“购车退税”电话应当多方求证辨别真假,如通过正规渠道到公安机关、税务机关等处查询,千万不要被骗子牵着走。



“游泳卡一个多月不能用”追踪

游泳卡能正常用了

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠) 3日,家住城区的王先生反映,海润温泉的游泳卡一个多月不能使用问题已经解决,可以正常使用了,感谢齐鲁晚报的报道关注。游泳馆工作人员表示,系统升级完成,所有游泳卡均可正常使用了。

11月27日,本报C10版以《游泳卡一个多月不能用》为题对王先生反映

的聊城海润温泉游泳卡一个多月不能使用一事进行报道,王先生表示他一直未得到具体可以使用时间,比较担心,游泳馆工作人员表示,系统正在维护,还需再等等。

3日,王先生再次询问海润温泉游泳馆,发现游泳卡可以正常使用了,问题已经解决。“谢谢报社的报道关注。”王先生说。



一汽-大众聊城北斗泰众4S店

地址:聊城开发区东昌东路239号(转盘东4公里路北) 尊享热线:5091111



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线:4008-171-888

趣动之约,你准备好了吗?



全新宝来 NEW BORA

时刻趣动生活

2012年12月,全新宝来即将趣动而至!焕发动感风尚的设计,为您演绎美学意趣;澎湃动力与前瞻科技,让您尽享酣畅淋漓的驾趣;全系高端安全配备,让您的温馨出行尽享乐趣。德系的卓越品质,为您全面营造质感生活与无忧乐趣!

现在,就开始预订趣动之约,准备迎接每时每刻的驾享乐趣吧!

全新宝来全面预售中,欢迎亲临一汽-大众各地经销商赏车试驾,趣动无限率先体验!详情请登陆官方网站bora.faw-vw.com。



扫描登陆官网 开启趣动之约



Das Auto.

聊城北斗泰众汽车销售有限公司 地址:聊城开发区东昌东路239号 销售热线:5091111 服务热线:5092222